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（請接背面） 

一、在計算機中，為使 CPU 能完整地執行使用者要求的工作，指令集中必須包括那幾類

的指令？試舉例說明之。（20分） 

二、假設一程式中某一循序運算部分可改為平行計算，而該以循序運算部分所需的執行

時間為平行計算的 5 倍。若原本之程式均為循序運算，為使程式執行時間加快 3 倍，

試問： 

若程式全部均可平行化，則原程式需平行化的比率為何才可使程式執行時間加快 3

倍？（10分） 

10%的程式碼無法平行化，則程式中剩餘部分需要平行化的比率為何？

（5 分） 

20%的程式碼無法平行化，則程式中剩餘部分需要平行化的比率為何？

（5 分） 

三、在一具有虛擬記憶體（virtual memory）之計算機系統中，其分頁（page）之替換

（replacement）採用 FIFO方式。為降低分頁錯誤率（page fault rate）P，可考慮①增

加分頁之容量、②增加硬碟儲存容量、③增加主記憶體容量或④以 LRU替換方式取

代 FIFO替換方式。試分析以上各方案是否能夠降低分頁錯誤率 P。（20分） 

四、試回答下列問題： 

virtual machine）？試說明之。（10 分） 

5分） 

5分） 

五、現有下列五個檔案： 

  載入程式（可將程式載入記憶體中以便執行），已在記憶體中。 

  編譯程式（以組合語言寫成，可將 C 語言轉譯成組合語言）。 

  組譯程式（以機器語言寫成，可將組合語言轉譯成機器語言）。 

  以 C 語言寫成之應用程式。 

  上述應用程式執行時所需之資料。 

步驟。（10分） 

（10分） 


